

До
Председателя
на Общински съвет
гр. Главиница
обл. Силистра

Общински съвет
гр. Главиница, обл. Силистра
Вх./изх. № ОС-06-37
дата 28.03.2020 год.

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

Община Главиница
гр. Главиница ул. "Витоша" №44
рег. № ДЗ-01-37
от 23.03.2020
Код за достъп : CDR631474
на <https://www.glavinita.bg/>

От Неждет Джевдет – Кмет на Община Главиница, обл. Силистра

ОТНОСНО: Кандидатстване на община Главиница с проектно предложение „Реализация на туристическия потенциал на територията на община Главиница чрез осигуряване на съоръжения за развитие на туристическите атракции и предоставяне на информация и знания за обектите“ по процедура за подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-19.363 МИГ „Главиница – Ситово Крайдунавска Добруджа“ – мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдых, туристическа инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014–2020 г.

Уважаеми господин Председател,
Уважаеми дами и господа общински съветници,

МИГ „Главиница – Ситово Крайдунавска Добруджа“ е обявила процедура за подбор на проекти за безвъзмездна финансова помощ BG06RDNP001-19.363 „МИГ Главиница – Ситово Крайдунавска Добруджа“ – мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдых, туристическа инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014–2020 г. Целта на процедурата е: Оползотворяване на туристическите ресурси на територията на МИГ, посредством подкрепа за инфраструктура за отдых, местен туризъм, туристическа информация и малка по мащаб туристическа инфраструктура за публично ползване.

Допустими дейности за финансиране по процедурата са:

1. Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на туристически информационни центрове.
2. Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на посетителски центрове за представяне и експониране на местното природно и културно наследство.
3. Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или обзавеждане на центрове за изкуство и занаяти с туристическа цел.
4. Изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за туристически атракции, които са свързани с местното природно, културно и/или историческо наследство и предоставящи услуги с познавателна и образователна цел.
5. Изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за туристическа инфраструктура (информационни табели и пътепоказатели за туристическите места и маршрути, съоръжения за безопасност, велоалеи и туристически пътеки).

Максималният размер на безвъзмездната финансова помощ за един проект е 97 790 лева.

Община Главиница подготвя проектно предложение с наименование „Реализация на туристическия потенциал на територията на община Главиница чрез осигуряване на съоръжения за развитие на туристическите атракции и предоставяне на информация и знания за обектите“, включващо закупуване на съоръжения за туристическите атракции в общината, в т.ч. мобилен обект за обслужване на посетителите, беседки, паркови пейки- отворена книга, кошчета за отпадъци, бинокъл с вградена камера, дигитален уред за нощно виждане и зрителна тръба и др.

Съгласно Условието за кандидатстване, дейностите включени в проекта следва да съответстват на приоритетите на Общинския план за развитие на община Главиница, което следва да е удостоверено с Решение на Общински съвет – Главиница.

Във връзка с гореизложеното, на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 и ал. 2 от ЗМСМА, предлагам на Общински съвет - Главиница да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

1. Дава съгласие Община Главиница да кандидатства с проектно предложение „Реализация на туристическия потенциал на територията на община Главиница чрез осигуряване на съоръжения за развитие на туристическите атракции и предоставяне на информация и знания за обектите“ по реда на процедура за подбор на проекти за безвъзмездна финансова помощ BG06RDNP001-19.363 „МИГ Главиница – Ситово Крайдунавска Добруджа“ – мярка 7.5. „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдых, туристическа инфраструктура“ от стратегията за ВОМР на МИГ „Главиница – Ситово Крайдунавска Добруджа“, дейност 4.: „Изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за туристически атракции, които са свързани с местното природно, културно и/или историческо наследство и предоставящи услуги с познавателна и образователна цел“, чрез подхода „Водено от общностите местно развитие“ по Програмата за развитие на селските райони за периода 2014–2020 г.

2. Удостоверява, че дейностите, включени в проектното предложение съответстват на Приоритет 1 „Насърчаване на местната икономика“, Специфична цел 2: „Подпомагане на рибовъдството и осигуряване на възможности за туризъм и отдых“ на Общинския план за развитие на община Главиница 2014-2020 г.

3. Упълномощава кмета на Община Главиница да подпише необходимите документи и предприеме всички мерки за подготовка и подаване на проектното предложение.

С уважение,

Неждет джевдет
/Кмет на Община Главиница/

Изготвил:

Иванка Сярова
/Зам.-кмет „Соц.дейности и образование“/